



Читали стихи, пели песни, бегали и ели солдатскую кашу

У каждого народа есть свой праздник, который отмечается каждый год. Праздник, который объединяет весь народ чувством благодарности и гордости за своих предков, есть и у россиян. Это День Победы нашего народа в Великой Отечественной войне с фашистскими захватчиками. Наверное, нет более трогательного, трагичного и в то же время великолепного праздника, чем День Победы. В последние годы на многие факты, события нашей истории мы смотрим иначе, но День Победы все равно остается одним из самых любимых, дорогих и светлых праздников.

Ученики и педагоги школы № 3 в этом году отметили праздник традиционно широко и разнообразно. На тематических классных часах вспоминали о том, как их деды и прадеды бились, не щадя своей жизни, с врагами. Вспоминали людей, трудившихся изо всех сил на заводах; людей, переживших блокаду, голодавших, но державшихся из последних сил. Благодаря этим людям страна выиграла войну, и благодаря поколению этих людей сегодня все мы живем под мирным небом.

Накануне праздника в школе прошел традиционный смотр-конкурс исполнителей стихов и песен. На конкурсе школьники читали стихи, исполняли песни, посвященные мужественному поколению людей, выигравших войну. На уроках технологии ребята своими руками сделали памятные подарки для ветеранов и тружеников тыла.

День Победы начался для учителей и учеников с памятного мероприятия — митинга у мемориала Памяти в поселке Арамиль, на который многие школьники пришли с портретами своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне. Девятиклассники возложили к памятнику гирлянду Победы от

всех учащихся и педагогов школы, чтобы почтить память ушедших героев.

После митинга жители поселков Светлый и Арамиль смогли поучаствовать в мероприятиях, посвященных Дню Победы. Школьники, детсадовцы, родители, педагоги и воспитатели



Елена КОВАЛЕВА,
заместитель
директора школы № 3.
Фоторепортаж
предоставлен автором